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ATA DA 016ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos onze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas, na Sala Virtual Google 

Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM, Portaria 289 - de 

15/10/2021- CCSH, sob a Presidência da Professora Marcele Pereira da Rosa Zucolotto, Coordenadora 

do PPGP. Estavam presentes: Adriane Rubio Roso, Caroline Rubin R. Pereira, Samara Silva dos Santos, 

Sílvio José Lemos Vasconcelos, Taís Fim Alberti e a representante discente Vanessa Fontana da Costa. 

Deixou de comparecer, mas justificou ausência, por estar em férias, o membro Jana Gonçalves Zappe. 

Dando início à Sessão, a Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes e desejou pleno êxito nos 

trabalhos realizados. Em seguida, homologou-se a Ata 015ª referente à reunião realizada dia 23/11/2021. 

A seguir, foram discutidas as pautas: Homologação da aprovação ad referendum banca de 

qualificação tese - Catheline Brandolt: aprovar os docentes abaixo relacionados para comporem a 

Comissão examinadora para julgamento do Exame de Qualificação de Doutorado CATHELINE 

RUBIM BRANDOLT que defenderá o trabalho intitulado A PSICOLOGIA NOS CENTROS DE 

REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL: PRÁTICAS, SABERES E POTENCIALIDADES. Esta 

Portaria tem validade de um ano após sua publicação. i. Prof. Dr. DORIAN MONICA ARPINI - 

Presidente - Orientador; ii. Prof. Dr. BADER BURIHAN SAWAIA; iii. Prof. Dr. CAROLINE RUBIN 

ROSSATO PEREIRA; iv. Prof. Dr. ISABEL MARIA FERNANDES DE OLIVEIRA; v. Prof. Dr. 

LILIAN RODRIGUES DA CRUZ; vi. Prof. Dr. LIRENE FINKLER (Suplente); vii. Prof. Dr. 

SAMARA SILVA DOS SANTOS (Suplente); Composição das Comissões de Seleção Mestrado e 

Doutorado: Indicação das Comissões de Seleção – Mestrado e Doutorado - Processo Seletivo para 

Ingresso em 1/2022: Foram designados os Professores para comporem as Comissão de Seleção para o 

Curso de Mestrado: Marcele Pereira da Rosa Zucolotto (Presidente), Alberto Manuel Quintana, Ana 

Luiza Ferrer, Caroline Rubin Rossato Pereira, Clarissa Tochetto de Oliveira, Jana Gonçalves Zappe,  

Samara Silva dos Santos, Silvio José Lemos Vasconcellos e Taís Fim Alberti; e para Comissão de 

Seleção Curso Doutorado em Psicologia: Silvio José Lemos Vasconcellos( Presidente), Caroline Rubin 

Rossato Pereira, Samara Silva dos Santos e Taís Fim Alberti. Solicitações de prorrogações de defesa 

de mestrado: foram apresentados os pedidos de prorrogação dos alunos – Adriane Soares, André 

Weber, Andressa Rocha Da Cas, Bruna Sangoi, Juliana da Rosa Marinho, Leila Claro e Nathália 

Ruviaro, foram aprovados 3 (três) meses de prorrogação, independente do pedido, a contar de 15 de 

maio de 2022, sendo assim o prazo final de defesa para esses alunos ficou para 15/08/2022.  Para a aluna 

Laíse Ávila, que já teve seu pedido de 3(três) meses aprovado em outro momento, ficou o prazo final 

de defesa para fevereiro de 2022. Solicitações de coorientação – Professora Naiana: foram aprovados  

os pedidos de coorientação das orientandas Ana Cláudia Pinto, que terá a Professora Caroline R. R. 

Pereira como Coorientadora, e de Elenise Abreu, que terá a Professora Aline Cardoso Siqueira. A 

indicação para a doutoranda Taís Barcellos foi a coorientação da Prof Ana Luiza Ferrer, porém ainda 

não se recebeu o documento com a solicitação. Homologação dos planos de docência: foram aprovados 

os planos de Docência I das alunas Danusa Rolin e Mariana Pfitscher, que haviam sido devolvidos para 

correção, assim como o plano da aluna Laura Cesar Figueiredo. Nova MDT: acordou-se que, para os 

alunos que realizarem a defesa após a data de publicação da nova MDT, os trabalhos deverão ser 

entregues segundo essa nova norma. Vagas reconhecimento de diploma: previamente, os professores 

foram consultados via e-mail sobre o interesse na participação e, como houve negativa dos professores, 

optou-se por não oferecer vaga para reconhecimento de diploma. Edital CNPq 26\21 - Pós-doutorado 

e doutorado sanduiche -  Professora Adriane falou do edital e demonstrou seu interesse em participar, 

falou da importância para o Planejamento estratégico do Programa. Ficou de ser enviado a todos os 

professores e não havendo outros interessados, a professora Adriane irá participar do mesmo. Informes: 
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Por não ter comissão de bolsas, a secretaria trouxe uma dúvida recebida sobre apresentação de 

certificado inglês da aluna Daiane, que teve a bolsa iniciada em agosto; após discussão ponderou-se por 

indicar o prazo para final de maio. Não havendo mais manifestações, a Presidente Marcele P. da Rosa 

Zucolotto agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, 

Vanessa Giacomelli Bressan, Secretária do PPGP, lavrei a presente ata, que vai assinada eletronicamente 

por mim, pela Senhora Presidente e pelos demais participantes à reunião. Santa Maria, 11 de janeiro de 

2022. 
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Peço que os membros presentes na reunião de 11/01/2022 assinem a ata
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Para providências.
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